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montare il CorPo 
termostato sUllo ZoCColo

Collegare il C60 alla linea di alimentazione 
e all’utilizzatore come indicato nello schema 
a fianco. nel funzionamento invernale 
all’aumento della temperatura ambiente 
apre 3-1 e chiude 3-2. il morsetto 2 è libero 
e può  essere  utilizzato per segnalazione o 
per altri usi.

3

seleZione Del FUnZionamento 
inVerno - oFF -  estate

CaratteristiChe teCniChe

C60 ha un commutatore che permette di 
scegliere la modalità di funzionamento

estate (per impianti di condizionamento); 
inVerno  (per impianti di riscaldamento); 
e oFF (spegne completamente 
l’impianto).

il leD rosso segnala l’intervento relè, per 
richiesta di calore (commutatore sulla 
posizione inverno) o di raffreddamento 
(commutatore sulla posizione estate).

Conforme alle norme en 60730-1 e parti seconde.
Portata contatti 6 (1,5)a 250V ~.
micro disconnessione (1b).
Contatto in commutazione libero da tensione.
t45 (temperatura max. ambiente).
Campo scala regolabile da 6 a 30 °C.
Differenziale di intervento 0,5 K.
Gradiente termico di riferimento 4 K/h.
      (doppio isolamento).

Grado di polluzione 2.
Grado di protezione iP20.
alimentazione: 230V 50hz.
tensione d’impulso 4000V.
massima potenza dissipata 1Va.
leD rosso di segnalazione intervento relè
Commutatore inVerno - oFF - estate
Prodotto non fabbricato in italia

1 Fissare a Parete
Fissare il corpo a parete, ad 1,5 metri di 
altezza dal pavimento  lontano da cucine, fonti 
di calore, finestre, porte, ecc.
Premere con un cacciavite la linguetta nella 
parte superiore dell’apparecchio come in 
figura. ruotare il coperchio verso il basso.
attenZione: assicurarsi che il corpo 
dell’apparecchio fissato a parete sia ben in 
piano e senza deformazioni.

i t a l i a n o

C60
t e r m o s t a t o

a m b i e n t e  e l e t t r o n i C o

l’installazione 
deve essere 
eseguita solo 
da personale 
qualificato!

!
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manopola di regolazione
della temperatura

per scatola 503 a 3 moduli

per scatola rotonda

a 83,5 mm

b 60 mm

*pompa,
bruciatore. 
valvola zonale
con ritorno 
a molla.
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leD rosso di 
segnalazione
intervento relè

commutatore
selezione:
inVerno
oFF
estate

2 eseGUire i  ColleGamenti 
elettriCi
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FiX the boDY onto the Plate

2 eleCtriC ConneCtions
Connect the C60 to the power supply and to 
the user as shown in the scheme aside. 
in Winter mode, when the room 
temperature increases, the relay switches 
the terminal 3-1 and closes 3-2. 
the terminal 2 is voltage free and can be 
used for signals or other purposes.

3
seleCtion oF the oPeratiVe 
moDe: Winter – oFF – sUmmer

teChniCal CharaCteristiCs

the C60 has a switch that allows to choose 
the operative mode 

sUmmer (for cooling systems);
Winter (for heating systems);
and oFF (system oFF). 

When the red leD is on, it means that the 
relay is operating to supply heat (switch in 
Winter position) or cool (switch in summer 
position).

in compliance with the en 60730-1 and parts two specs
Contact rating 6 (1,5) a 250 Vac
micro-disconnection (1b)
no-load switching contact
t45 (max room temperature measurable)
setting range 6 to 30°C
intervention differential 0,5 K
thermal gradient 4 K/h.
      (double insulation).

Pollution degree 2.
Protection degree iP20.
Voltage: 230V c.a. 50hz.
max impulse Voltage: 4000V.
max. dissipated power 1Va.
red led showing the relay operation.
Winter - oFF - sUmmer switch.

1 installation
Fix the thermostat on the wall, at 1,5 mt height 
from the floor and away from the kitchen, heat 
sources, windows, doors etc..
remove the body of the thermostat from the 
base as shown in the illustration. 
turn the cover-plate downwards.
attention: Pay attention that the body of the 
thermostat is well fixed on the wall, on a plane 
surface and without strains.

C60
e l e C t r o n i C  r o o m

t h e r m o s t a t 

e n g l i s h

Warning! 
the thermostat 
shall be installed 
only by qualified 
personnel, in 
strict compliance 
with the law 
regulations in 
force.

!
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temperature knob regulator

for rectangular flush-mounting 
box type 503 (three modules) 

for round flush-mounting box 

a 83,5 mm

b 60 mm

*pump, burner, zone valve 
with spring return

when the 
leD is on, 
the relay is 
operating

Winter 
oFF 
sUmmer
switch
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montaGe DU CorPs DU 
thermostat sUr le soCle

2 branChements éleCtriqUes
brancher le C60 à la ligne d’alimentation et à 
l’utilisateur, comme indiqué dans le schéma 
à coté. en fonctionnement hiVer, a la hausse 
de la température ambiante, le relais ouvre le 
borne 3-1 et ferme le borne 3-2. le borne 2 est 
libre et peut être utilisé pour la signalisation 
ou pour d’autres usages.

3

séleCtion DU FonCtionnement 
hiVer – oFF – été

CaraCtéristiqUes teChniqUes

C60 a un commutateur qui permet de choisir 
la modalité de fonctionnement 

été (pour systèmes de climatisation); 
hiVer   (pour systèmes de chauffage);
oFF (pour éteindre complètement le 
système).

le leD rouge indique l’intervention du relais 
pour la demande du chauffage (commutateur 
en position hiVer) ou du refroidissement 
(commutateur en position été).

Conforme aux normes en 60730-1 et parties secondes.
Courant de commutation 6 (1,5)a 250V.
micro déconnexion (1b).
Contact de commutation libre de tension.
t45 (température ambiante maxi).
Plage de réglage réglable de 6° à 30°C.
Différentiel d’intervention 0,5 K.
Gradient thermique de référence 4 K/h.

      (double isolement).
Degré de pollution 2.
Degré de protection iP20.
alimentation 230V 50hz.
tension d’impulsion 4000V.
Puissance dissipée maxi 1 Va.
leD rouge de signalisation intervention relais.
Commutateur hiVer – oFF – été.

1 montaGe mUral
Fixer le corps du thermostat au mur, à 1,5 
mètres de hauteur du sol, loin de cuisines, 
sources de chaleur, fenêtres, portes, etc.
appuyer sur la languette avec un tournevis 
sur la partie supérieure de l’appareil, comme 
montré dans la figure à coté. tourner le 
couvercle vers le bas.
attention: s’assurer que le corps de l’appareil 
soit bien fixé plat au mur et sans déformations.

f r a n ç a i s

C60
t h e r m o s t a t 

D ’ a m b i a n C e  é l e C t r o n i q U e 

l’installation doit 
uniquement être 
effectué par du 
personnel qualifié!

!
4

bouton de réglage 
température 

pour boîtier encastrable 503  
(à 3 modules)

pour boîtier encastrable ronde 

a 83,5 mm

b 60 mm

*Pompe
Brûleur 
Vanne de zone 
avec retour 
ressort 

leD rouge de 
signalisation 
intervention 
relais 

commutateur 
sélection 
hiVer 
oFF
été 
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CaraCteristiCas teCniCas

Conforme a las normas en 60730-1 y partes segundas.
Capacidad de los contactos 6 (1,5)a 250V.
microdesconexión (1b).
Contacto en conmutación libre de tensión.
t45 (temperatura máxima de ambiente).
escala regulable de 6 a 30 ºC.
Diferencial de intervalo 0,5 K.
Gradiente térmico 4 K/h.

        (doble aislamiento).
Grado de polución 2.
Grado de protección iP20.
alimentación 230V 50hz.
tensión de impulso 4000V.
máxima potencia disipada 1 Va.
leD rojo de señal intervención relé.
interruptor inVierno-oFF-Verano.

Fijar a la PareD
Fijar el cuerpo a la pared, a 1,5 metros de altura 
del suelo, lejos de las cocinas, fuentes de calor, 
ventanas y puertas.
apretar con un destornillador la lengüeta en la 
parte superior del aparato como en el dibujo. 
Girar la tapa hacia bajo.
atenCiÓn: asegurese que el cuerpo del aparato 
esta fijado a la pared recto y no deformado.

1 C60
t e r m o s t a t o

D e  a m b i e n t e  e l e C t r Ó n i C o

e s p a ñ o l
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a 83,5 mm
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montar el CUerPo Del termostato 
en el ZÓCalo

ejeCUtar las ConeXiones 
eléCtriCas
Conectar el C60 a la línea de alimentación 
y al utilizador como esta indicado en el 
esquema de al lado. en la función inVierno, 
cuando la temperatura ambiente aumenta, el 
relé abre el borne 3-1 y cierra 3-2. el borne 2 
esta libre y puede ser utilizado para señalar 
o para otro uso.

seleCCionar la FUnCiÓn 
inVierno-oFF-Verano
C60 tiene un interruptor que permite escoger 
la modalidad de funcionamiento.

Verano (para conectar el aire 
acondicionado).
inVierno (para conectar la calefacción).
oFF (para apagar completamente el 
aparato).

el leD rojo señala la conexión del relé por la 
petición de calor, (interruptor en la posición 
invierno) o de frío (interruptor en la posición 
Verano).

la instalación 
debe ser realizada 
exclusivamente 
por personal 
cualificado.

el leD rojo 
señala la 
conexión del 
relé

para caja 503 de 3 módulos

perilla de regulación 
de la temperatura

interruptor 
selección 
inVierno
oFF 
Verano

*bomba, quemador
utiliZaDOr*

para caja redond
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montaGe Des thermostatKörPers 
am soCKel

C60 direkt zum Festnetz und dem “benutzer“ 
anschliessen (siehe Zeichnung nebenbei). 
beim anstieg der raumtemperatur öffnet 
das relais die Klemme 3-1 und schliesst 3-2. 
Die Klemme 2 ist frei und kann zur anzeige 
oder für andere Verwendungsarten benutzt 
werden.

3

t e C h n i s C h e  e i G e n s C h a F t e n

entspricht den normen Cei en 60730-1 und zweiten teilen.
Kontaktleistung 6 (1,5)a 250V ~.
mikroabschaltung (1b).
spannungsfreier Umschaltkontakt.
max. raumtemperatur t45.
temperatureinstellung 6 ÷ 30 °C.
Differential 0,5 K
temperaturgradient für den bezug 4 K/h.

      (Doppelisolierung).
Verschmutzungsgrad 2.
schutzgrad iP20.
stromversorgung 230V 50hz.
max impulsspannung 4000V.
maximale Verlustleistung 1Va.
rote ledlicht signalisiert Umschalten des relais
schalter für Winter - oFF - sommer

1 WanDbeFestiGUnG
befestigen sie das thermostat in einer höhe 
von 1,5 meter entfernt von Kochherden, 
hitzequellen, Fenster und türen, etc.
mit einem schraubenzieher das Züngelchen 
im oberen teil des Gerätes nach unten 
drücken (siehe bild). Körper danach nach 
unten drehen.
aChtUnG: befestigungsockel muss gut und 
eben an die Wand befestigt sein.

C60
e l e K t r o n i s C h e r

r a U m t h e r m o s t a t

!
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a 83,5 mm

b 60 mm

*Pumpe, Brenner,
Zonenventile mit Federrückstellung
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2 aUsFührUnG Der stromVerbin-
DUnGen

Die installation 
darf nur durch 
Fachpersonal 
erfolgen!

Für einbaugehäuse 503 mit 
3 modulen

Für runde einbaugehäuse

temperatur regelungshebel

rote ledlicht 
signalisiert 
Umschalten 
des relais

schalter für 
Winter 
oFF 
sommer

aUsWahl Der beDienUnG 
Winter-oFF-sommer
C60 ermöglicht durch einem schalter den 
betrieb der anlage sowohl im Winter     (als 
heizungsanlage), als auch im sommer      (als 
Klimaanlage)  oder komplettes ausschalten 
oFF.
Das rote ledlicht signalisiert das Umschalten 
des relais, welches bei der heizung (schalter 
auf Winter umgeschaltet) Wärme anfragt, 
im sommer bei der Klimatisierung   Kälte 
fordert. 

BenutZer* 
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eXPort DePartment
Ph +39 02 95682229  |  Fax +39 02 95307006
export@fantinicosmi.it

Fantini Cosmi s.p.a.
Via dell’osio, 6
20090 Caleppio di settala,  milano
tel. +39 02 956821  |  Fax +39 02 95307006
info@fantinicosmi.it
supportotecnico@fantinicosmi.it


